

Театрализация по сказке «Рукавичка»

Театрализованная деятельность в средней группе является полезным увлечением для любого ребёнка. Каждое театральное представление чему-то учит его, открывает что-то новое о мире, о котором малыш знает ещё так мало.

Средняя группа идеально подходит для постановок сказок. Находясь в детском саду, дети ещё не знают обо всех превратностях и сложностях этого мира, и то, что настоящие жизненные сюжеты строятся не на сценариях сказок, их не волнует.

Поэтому занятие по театрализованной деятельности в средней группе может принести пользу как для детей, так и для театра. Более того, подобная деятельность учит детей не только «надевать» на себя образ какого-либо персонажа. Также она прививает умение не бояться сцены и без страха смотреть в глаза зрителей. Несмотря на возраст, нервничают дети не меньше взрослых актёров, беспокоясь за судьбу своего спектакля.

6 октября в средней группе прошла театрализация сказки «Рукавичка». Дети сами себе выбирали роли, одевали маски, кто кем будет играть в этой сказке. Предварительно вместе с воспитателем ребята вспомнили знакомое произведение, выучили слова, работали над мимикой и пластикой. Ведь всё должно быть, как в настоящем театре.

Во время показа сказки дети старались и им удалось создать всем радостное и праздничное настроение.

Воспитатели: Колосова М.М., Филатова С.Е.